

全省最大毒狗肉案昨在奉化开庭

狗肉里检出可致人死亡的琥珀胆碱成分

17名犯罪嫌疑人被控销售有毒食品罪

□记者 殷欣欣 通讯员 冯筱

昨天上午9点,奉化市人民法院开庭审理全省最大毒狗肉案,17名犯罪嫌疑人被检察院以销售有毒食品罪提起公诉。17名犯罪嫌疑人中有人专门负责用毒药和麻醉针偷狗,有人专门负责收购和批发,还有人为毒狗肉提供冷冻储藏,环环相扣形成了一个完整的销售链条,而其中一名被告人收购的毒狗肉竟高达38吨之多。

狗肉里检出琥珀胆碱成分

在庭审现场,记者看到了这一特大毒狗肉案的17名被告人,他们均为男性,年龄最大的已有74岁,最小的31岁,他们来自浙江龙游、永康、镇海、奉化、江西南昌、江苏东海等地。

负责收购环节的陈某、王某,在庭审现场最先接受讯问。根据起诉书的指控,两人从2012年4月起,共收购了22吨毒狗肉,先后以6元/斤及5.2元/斤的价格出售至临海、南昌及龙游等地。两年间,销售冷冻毒狗肉金额约16万元,未销售金额约7万元。在其未经销售的冷冻狗肉中,相关部门检测出了琥珀胆碱成分。

毒针多从网络上购买

潘某、顾某等7人专门负责偷狗。根据起诉书的指控,从2012年至2013年8月期间,7人分别在宁波的奉化、宁海、鄞州、镇海等地共偷得95条狗。他们多采用氰化物毒狗或麻醉针射狗的方式偷狗。

“被麻醉针射中的狗跑100米左右就倒地死了。我不知道人吃了具体有什么后果,但我知道我们去射狗的麻醉针如果射中了自己手臂,人

是会死的。”其中一名被告人表示,他们自己清楚麻醉针和氰化物是有毒的。根据被告人交代,他们在射杀毒死这些狗之后,就会直接拿去收狗的地方卖。

另一收购毒狗的被告人印某表示,他们收购来的一些死狗身上,都还插着麻醉针,一些狗由于麻醉针或者毒药用量不足,在收购之时还是活的,对这样的狗会放血处理,然后和其他死狗一样进行简单的褪毛,连内脏都不处理。把死狗褪毛后,就直接放入冷藏库。

根据几名偷狗的被告人交代,他们用来射杀狗肉的弓弩、麻醉针与氰化物,多数从网络上购买获得,部分从地摊上直接购买获得。据悉,该案明天还将进行进一步审理。

相关链接

琥珀胆碱是一种化学品,在临床上多用于局部麻醉,超量注射可致人支气管痉挛或过敏性休克死亡,是国家一类管制药品。它稳定性较高,加热不易分解,食用含这种成分的狗肉危害人体健康。2013年6月,湖南常德就有偷狗团伙成员柳某在家摆弄毒狗的毒镖时,不慎将其射入自己大腿,在送医途中死亡。

《脚手架、沙石、垃圾一堵就是几个月》后续

城管部门组织执法行动

十多起占道施工被纠正

本报讯(记者 边城雨 通讯员 杨拥) 昨天本报报道了《脚手架、沙石、垃圾一堵就是几个月》的报道,从昨天上午开始,我市城管部门加大巡查力度,对于沿街建筑占道施工行为进行专项执法,共纠正违法行为十多起。

昨天上午,江东区城管局百丈中队的执法人员来到报道中提到的新河路和镇安街交叉口。据施工方相关负责人介绍,路边堆放的都是施工产生的垃圾,因为人手不够,所以没有及时清运出去,没想到给市民出行造成不小的麻烦,答应尽快清理完毕。

昨天,还有多名读者向本报报料,读者盛先生说,李惠利中学对面一个工地脚手架搭了几个月一直未拆除,占住路不说,有时候路过时还感到心里怕怕的,特别是遇到大风天气,如果脚手架被刮倒砸到人多不好。

记者在采访中了解到,根据有关规定,任何单位和个人不得擅自占用城市道路,擅自占用或者挖掘城市道路的,由市政工程行政主管部门或者其他有关部门责令限期改正,可以处以2万元以下的罚款;造成损失的,应当依法承担赔偿责任。

据市城管局有关负责人介绍,从昨天上午开始,各个辖区城管部门出动执法人员300多人,对沿街建筑占道施工行为进行了全面巡查,当场纠正违法行为十多起。

亚洲领先大规模室内四季恒温水世界
亚洲先创海洋梦幻主题欢乐世界

杭州湾梦幻欢乐水世界

9.9盛大开园

0574 8237 6666 地址: 宁波杭州湾新区世纪城

关注赢取好礼